
 
VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „ZZVZ“) 

 
 

 

Zadavatel 

Název zadavatele: EG.D, a.s. 

IČO: 28085400 

Sídlo zadavatele: Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno 

Zadavatel je zadavatelem sektorových veřejných zakázek ve smyslu ustanovení § 151 odst. 2 ZZVZ, 
jelikož zadává veřejnou zakázku při výkonu relevantní činnosti dle ustanovení § 153 odst. 1 písm. c) 
ZZVZ. 

 

Veřejná zakázka 

Název veřejné zakázky: Kontrola odběrných míst a řešení neoprávněných odběrů 

Ev. č. ve Věstníku veř. zakázek: 

Veřejná zakázka navazuje na zavedený systém kvalifikace s 
názvem "Systém kvalifikace – Kontrola odběrných míst a řešení 
neoprávněných odběrů", ev. č. ve Věstníku veřejných zakázek: 
Z2020-039537.  

Druh zadávacího řízení: Užší řízení dle ZZVZ 

Druh veřejné zakázky podle 
předmětu Veřejná zakázka na služby 

Režim veřejné zakázky Nadlimitní 

 
 
 

I. 
Vysvětlení zadávací dokumentace 

 
Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel níže uvedenou žádost o vysvětlení zadávací 

dokumentace. Na tuto žádost poskytuje zadavatel následující odpověď: 
 
Dotazy k zadávací dokumentace (ZD)  

Dotaz č. 1 
Článek 7, odst. 7.2 ZD – hodnotící kritéria. Zadavatel v kritériu hodnocení nabídkové ceny uvádí v 

položce Spektrum 1 – Spektrum Výkonů prováděných do 45 dnů od odeslání MKM („SV1“). Jedná se o 

pracovní nebo kalendářní dny? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 
Jedná se o kalendářní dny. 



 

Dotaz č. 2  
Článek 7, odst. 7.2 ZD – hodnotící kritéria. Zadavatel v kritériu hodnocení nabídkové ceny uvádí v 

položce Spektrum č. 5 - Spektrum Výkonů doplňkových služeb. O jaké doplňkové služby se jedná? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 

Doplňková služba spadající do kategorie Spektrum č. 5 - Spektrum Výkonů doplňkových služeb je 

DOP_01 - Montáž a demontáž PMC do 3 m. 

 

 

Dotaz č. 3  
Článek 12., písm. d), odstavec II. ZD – technické vybavení. Zadavatel požaduje pro každou pracovní 

dvojici 1x zařízení na pořizování videodokumentace s parametry rozlišení min. FULL HD (1920x1080). 

Jakým způsobem bude záznam předáván objednateli služby?  

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 

Zadavatel nyní pracuje s oddělením IT na vytvoření úložiště, které by efektivně pokrylo požadavky 

zadavatele. Předpokládáme tedy, že bude uživatelům zajištěn přístup na SharePoint zadavatele. 

V případě, že by toto rozhraní kvůli přenosové rychlosti a timeoutu nebylo funkční, vytvoří se sběrná 

místa pro upload dat, případně budou použity šifrované externí disky pro přenos těchto dat. Externí 

disky zajistí zadavatel. 

 

 

Dotaz č. 4  
Článek 12., písm. d), odstavec II. ZD – technické vybavení. Zadavatel požaduje pro každou pracovní 

dvojici 1 sadu pracovních nářadí pro práci elektromontéra (plně vybavená elektromontážní brašna). Co 

je myšleno plně vybavenou brašnou?  

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4 

Dle požadavků zadavatele bude plně vybavená elektromontážní brašna obsahovat: 

 křížové šroubováky běžně používané pro elektromontážní práce (izolace do 1000 V) 

 rovné šroubováky běžně používané pro elektromontážní práce (izolace do 1000 V) 

 štípací kleště (izolace do 1000 V) 

 kombinované kleště (izolace do 1000 V) 

 půlkulaté kleště (izolace do 1000 V) 

 odizolovávací kleště 

 pojistkové držadlo s koženým návlekem 

 izolované nástrčné maticové klíče běžně používané pro elektromontážní práce (izolace do 

1000 V) 

 elektromontážní nůž s člunkem a bez 

 kličky a klíče pro otevření elektro skříní 

 štětka pro odstranění nečistot 



 imbusový klíč pro dotažení plombovacích kleští 

 měrka průřezu vodičů 

 čelová svítilna 

 sada zdrhovacích pásků 

 sada izolačních pásek 

 bílá popisovací fixa 

 

 

Dotazy k příloze č. 1 Rámcové dohody – Technické podmínky a postupy  

Dotaz č. 5  
Článek 5, odst. 5.3 – správa přepravních boxů, krabiček KP01, kontrolních měřidel PMC a TPM. 

Zadavatel uvádí, že zástupci Objednatele budou zajišťovat naskladnění a vyskladnění materiálu vždy 

ve čtvrtek v rozmezí 9:00 - 12:00 hod., pokud se nedomluví jinak. Poskytovatel předá požadavek na 

naskladnění/vyskladnění nejpozději dva pracovní dny před tímto termínem. Jak se bude postupovat v 

případech, kdy Poskytovatel nesplní časové požadavky Zadavatele a tím hrozí prodlení výkonu 

činností?  

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5 

Poskytovatel musí udržovat naskladnění dostatečného množství materiálu: přepravních boxů, krabiček 

KP01, kontrolních měřidel PMC a TPM, tak, aby k prodlení výkonu služby nedocházelo. 

 

 

Dotaz č. 6  
Článek 6, odst. 6.2 – manipulace s TPM. Zadavatel uvádí, že kontrolor zajistí, aby po ukončení kontroly 

byl elektroměr upevněn ve třech bodech, pokud je ER k připevnění ve třech bodech připraven. Pokud 

schází standardní upevňovací šrouby nebo matice, kontrolor musí tyto díly doplnit. Náklady na 

upevňovací šrouby nebo matice budou v režii Poskytovatele? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6 
Materiál v souvislosti s plněním je součástí režie Poskytovatele, vyjma případů, kdy je v zadávací 

dokumentaci výslovně uvedeno, že materiál poskytuje zadavatel. Tuto režii je nutné zahrnout do % 

přirážky k danému spektru výkonů. 

Dle příslušných ustanovení zadávací dokumentace musí nabídková cena obsahovat veškeré nutné 

náklady k řádné realizaci zakázky, včetně všech nákladů souvisejících. V nabídkové ceně budou 

dodavatelem zakalkulovány veškeré náklady spojené s plněním podmínek dle rámcové dohody (včetně 

těch, které nejsou explicitně vyjádřeny a dodavatel by je měl vzhledem ke svým odborným znalostem a 

zkušenostem znát). 

 

 

 

 



Dotaz č. 7  
Článek 6, odst. 6.3 – zaplombování ER po provedení kontroly. Zadavatel uvádí, že pokud je možné 

místa určená k plombování jednoduše upravit k plombování např. doplněním plombovacího šroubu, je 

kontrolor povinen tuto úpravu provést. Náklady na plombovací šrouby budou v režii Poskytovatele? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7 
Materiál v souvislosti s plněním je součástí režie Poskytovatele, vyjma případů, kdy je v zadávací 

dokumentaci výslovně uvedeno, že materiál poskytuje zadavatel. Tuto režii je nutné zahrnout do % 

přirážky k danému spektru výkonů. 

Dle příslušných ustanovení zadávací dokumentace musí nabídková cena obsahovat veškeré nutné 

náklady k řádné realizaci zakázky, včetně všech nákladů souvisejících. V nabídkové ceně budou 

dodavatelem zakalkulovány veškeré náklady spojené s plněním podmínek dle rámcové dohody (včetně 

těch, které nejsou explicitně vyjádřeny a dodavatel by je měl vzhledem ke svým odborným znalostem a 

zkušenostem znát). 

 

 

Dotaz č. 8 
Článek 7, obecné požadavky na dokumentaci provádění výkonu. Zadavatel uvádí, že u všech 

předaných fotografií musí být jejich součástí jednoznačná, needitovatelná identifikace, kdy a kde byly 

pořízeny (datum, přesný čas a souřadnice GPS). Dále musí být zřejmé co dokumentují, nejlépe formou 

popisu ke každé předávané fotografii. Jakým způsobem si Zadavatel představuje naplnění požadavku 

na popis předané fotografie ? Má k tomu určený software? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8 
Zadavatel požaduje, aby fotografie, které jsou klíčové pro prokázání způsobu chybného měření, zásahu, 

úpravy spotřeby elektrické energie apod. byly ze strany pracovníků Poskytovatele komentovány. Slovní 

komentář lze zapsat do protokolu pro vyjádření inspektora např. Byla pořízena fotografie, ze které je 

patrné napojení neměřené odbočky na přívodní svorky hlavního jističe ve fázi L1 šedý vodič průřezu 2,5 

mm2 a ve fázi L2 hnědý vodič průřezu 2,5mm2. Stejný komentář je vhodný na videozáznamu. Případný 

potřebný SW pro vložení/kreslení např. šipky je součástí tabletu. Je možné pořídit fotografii, do které 

pomocí stylusu lze vložit šipka či komentář. 

 

II. 
Vzhledem k povaze tohoto vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to takto: lhůta 
pro podání nabídek končí dne 25.10.2022, v 10:00. 

 

V Brně    

 
 
EG.D, a.s.      
Mgr. Lenka Štěrbová     
manažer veřejných zakázek 
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